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من الشكل البياني نحدد موقع تقاطع المنحنى مع محور x





المقاطع والأصفار ( الجذور)





الدالة � EMBED Equation.DSMT4  ��� لها خط تقارب أفقي واحد على الأكثر





نحل المعادلة  f(x) = 0  ونوجد قيم  x





من الشكل البياني نحدد موقع تقاطع المنحنى مع


محور y





أفقية





رأسية





المقطع Y





جبرياً





عند أصفار المقام 


أي تضع :


h(x) = 0


وتوجد قيم x





جبرياً








بيانياً





بيانياً





المقطع X الجذور أو الأصفار





نوجد قيمة f(0)  بالتعويض في المعادلة


y = f(x)





درجةg(x) تساوي درجةh(x)


      خط التقارب الأفقي هو


 y = [ المعامل الرئيسي للبسط  g(x) ] ÷ [ المعامل الرئيسي للمقامh(x)  ]





درجةg(x) أقل من درجةh(x) 


إ  خط التقارب الأفقي هو:


   y = 0





درجةg(x) أكبر من درجةh(x)


 إ  لا توجد خطوط تقارب أفقية





خطوط التقارب للدالة � EMBED Equation.DSMT4  ���





درجةg(x) أكبر من درجةh(x)


 إ  لا توجد خطوط تقارب أفقية
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